

# 花季少年被黑网吧逼上绝路？

## 自杀前两次向家人要钱 事发后三家网吧全部关门

曹亚伟

几天来,阜南县朱寨镇农民朱永昌悲痛欲绝,6月27日下午,他年仅15岁的孙子服毒自杀,永远离开了人间。回忆孙子死前的经历,朱永昌说,孩子曾两次向家人要钱,总金额高达5000元,目的是为了还账,债主是集镇上某网吧的老板。事发后,该网吧内的六七十台电脑连夜消失,网吧关门。与之一起停业的,还有另外两家网吧。“朱寨镇没有一家网吧经过审批。”记者调查时,阜南县文广新体局分管负责人说。

### 网吧上班一个月,他向家人要款5000元

今年15岁的明明(化名)家住阜南县朱寨镇,父母常年在外务工,他自幼跟随爷爷奶奶生活。去年初中辍学后,明明在朱寨镇某网吧找了一份工作,专门替网吧老板看守铺面。

在网吧干了10多天,明明突然回到家中,索要2000元现金。问其原因,明明说,自己看守的网吧被盗,老板让他赔钱。由于家中钱不多,朱永昌最终给

了孩子1500元。本以为事情到此可以了结,不料10多天后,明明再次回到家中,索要现金3000元。“当时孩子的爷爷不在家,我也没有钱,就让孩子打电话给他的父母。”回忆当时的情形,明明的奶奶韩某说。

见自己的要求被奶奶拒绝,明明随后离开了家。韩某清楚地记得,当时他问孩子要钱的目的,回答依然是还老板钱。

### 路遇孙子口有白沫,15岁少年命丧黄泉

见明明气呼呼地离开家,韩某并没有放在心上。当天上午,最小的孙子放学回到家中传达老师的意见,让家长到学校去一趟。途中,韩某遇到了明明,“他嘴角上都是白沫”。意识到孙子可能服毒,韩某立即跑回家中找人帮忙,但此时明明却不见了踪影。

当韩某召集人手,在集镇上追到明明时,孩子已瘫倒在网吧附近。村民随

即拨打了急救电话,将其送往当地医院抢救,“到医院时已经不行了。”

让朱家人想不到的是,明明出事当天晚上,他生前工作过的网吧关门了,里面的电脑等设备全部被转移。采访中,朱寨镇的一位居民告诉记者,由于不能及时还钱,明明曾遭到网吧老板儿子的殴打。记者就此询问朱永昌夫妇时,他们均表示不知情,“孩子从来没有向我们说起过。”

### 一个小镇上三家黑网吧,事发后全停业

据附近的群众介绍,明明生前所在的网吧没有办理过任何合法手续,属非法经营的黑网吧,在当地已存在两三年时间,“里面有六七十台电脑,是我们这里最大的网吧,主要的顾客就是未成年人。”

据介绍,除这家网吧外,朱寨镇还有另外两家网吧,但朱永昌事件发生后都停业了。

那么,另外两家网吧是否办理了合法手续呢?6月30日,阜南县文广新体局分管负责人在接受记者采访时表示,该县只有3家乡镇网吧具有合法手续,分别分布在曹集、柴集、王店三个乡镇,朱寨镇的网吧全部没有合法手续。该负责人告诉记者,他们对黑网吧没有取缔权,工商部门才是黑网吧治理的主体。

## 成才,并不是只有高考“独木桥”这一条路

### 80后“侠女”讲述别样成才路

记者 刘甜甜

又到高考放榜时,几家欢喜几家愁。当千军万马在“独木桥”上你追我赶时,又还有多少学子在掉落之后,陷入“黑色七月”中。下面要讲述的这个女孩的故事,或许可以给万千家长们一些启发:成才,并不是只有“独木桥”这一条路。

#### “武林高手”原是羸弱小女孩

一袭碎花连衣裙,齐耳的短发,浅浅的微笑。初见之下,黄元艳给记者的印象,就是一个温婉的80后女孩。然而,细细听完她的故事,所有的听众脸上都写满了惊愕:自7岁起,一放学,父亲就用车载着她直奔合肥英杰文武学校,师承我省武术名宿徐淑贞教练,风雨无阻;太极拳打到全省无敌手,冠军奖杯摆了一屋子;荣膺国家一级运动员,高二年级时就被名校苏州大学录取……

“相比于很多同学而言,我走的可能算是一条捷径。事实上,父母之所以送我去学武术,只是因为天生体质较弱,父母希望我能有个好身体。”黄元艳笑着说:“你看,连我这种不是练武好材料的人都能成功,何况那些身体素质更好的人。”

#### 太极拳牵来的“异国情缘”

就在大学勤工俭学期间,黄元艳利用自己的特长,教授外籍留学生太极拳。精湛的国粹深深吸引了美国男孩,他在课程结束后对这个“侠女”念念不忘,在一个冬天里再次奔赴中国而来,并有了浪漫的表白。“2010年春节后,我们一起去了美国,现已在那里定居。”说到这里,黄元艳又笑了:“我是真要感谢武术。”

“你认为自己的成功,具有代表性吗?”记者非常想知道,这些“武林高手”们的未来,会是什么样?黄元艳坦言:“我们的成才之路与众不同,正是因为这条路还没有太多的人走,毕业后的职业生涯,也可以越走越宽,武术教会我坚强、隐忍、豁达,让我一生都受益无穷。”



7月1日晚7:30,合肥麦当劳太湖路店门前劲歌热舞好不热闹,报名参加由本报和安徽麦当劳公司联合举办的“舞林会”舞蹈大赛的部分选手自发前来表演。欢快动听的旋律搭配着活力四射的舞步,引发了广大市民驻足观赏。在报名截止日7月16日之前,如果您也想参赛,赢取万元奖金,可以继续致电0551-5314420和4656802报名,或去当地麦当劳餐厅现场报名。记者 马冰璐/文 倪路/图



## 女教师赴宴后遭三男凌辱

### 两政府机关工作人员获重刑

星报讯(慕继平 记者 何曙光) 曾被老百姓传得沸沸扬扬的旌德县三男子轮奸一女教师案,日前在该县法院开庭审理,法院以强奸罪一审分别判决周某、赵某、蒋某13年、12年和11年有期徒刑。一审判决后,三被告均表示上诉。

2010年8月16日,旌德县发生一起强奸案。当天是“七夕节”,晚上,旌德县城一家幼儿园女教师小筱(化名)参加了一场宴会。因喝了不少酒,几乎不省人事的小筱被宴会上的一名男子(三被告中的一人)开车

送回家,但车子在距其家不太远的地方拐进了一家临街的宾馆。进入房间后,该男子用电话叫来另外两名男子(另两位被告,系其战友)。三人遂对小筱进行了轮奸。

案件发生后,由于三名犯罪嫌疑人中有两人系政府机关的工作人员,其中周某是某局司机,蒋某是某乡镇工作人员后被借调到某局。案件发生后,在旌德县城一下子炸开了锅。不少网民纷纷在当地的论坛上留言,一时间众说纷纷,该案被炒得扑朔迷离。办案机关顶着压力,经过半年多的侦查,终于查明事实真相。

## 男孩恚气四楼跳下悬半空

星报讯(李军 记者 鲁龙飞) 日前,黄山市屯溪区某住宅区有一男孩因与家人恚气从四楼跳下轻生,幸亏被二楼一个雨棚挡住身体,人已受伤,现场人员无法接近二楼,雨棚随时会垮塌,情况危急,需尽快救援。

随后,辖区消防中队16名救援官兵及抢险救援车冒雨赶往现场。幸运的是,他被二楼雨棚挡住,雨棚突然承受一个人的重

量,摇摇欲坠,十分危险。

因三楼没有住户,无法从三楼下去,且雨棚是外扩式的,很难接触到男孩身体。救援官兵利用架设的9米拉梯从地面爬到雨棚接近他。战斗班长用腰斧将三楼玻璃破拆,男孩很快被护送到三楼住家。在三楼住家门口等候多时的医护人员对男孩进行了体检,经检查,除其手部受伤外,其他无大碍。

## 膝关节病 有良方

为什么老年人更容易得关节病呢?专家揭秘:因为关节就像人体的轴承,是人体直立运动之本。膝关节病,主要原因是关节软骨退变引发骨质增生、滑膜炎、髌骨软化、半月板损伤等几种疾病常相伴而生,人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。【仙草骨痛贴】其方始于1271年,元代《十药神书》记载:黑如精破,似手抓筋骨,局部贴敷,透肤而入,热敷全身,活筋骨,化瘀血,通经络。原方经北京侯廷翰主任医师研制改进,成为蜚声中外的膝关节专用良方。凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,髌骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

“真没想到还有这么神奇的产品。”刘老师说,我患病近十年,上下楼关节疼痛、早晨起床及久坐站起时关节僵硬不灵活,拍片诊断为膝关节炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,多种治疗无效,医院建议换关节…焦急绝望之时,听说专门治疗膝关节病的特效产品“仙草骨痛贴”问世,没多想就买了10盒,用药次日就有好转,一个多月,就好得利利索索。算算多年来治病所花费用,高达3万多元,没想到“仙草骨痛贴”仅980元就基本康复…

我相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以抖抖腿自由活动来检验效果。

一个疗程只需18天。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-3187325  
销售地址:合肥三孝口养生大药房  
合肥市琥珀大药房(市第一医院西20米)